

«УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Свердловск

16 ДЕК 1988;

28

«БЕЛАЯ ТРОСТЬ»

Так называлась неделя, прошедшая на Нижнетагильском предприятии Всероссийского общества слепых.

Трудится здесь 310 инвалидов по зрению. Они делают бытовое электрооборудование — вилки, розетки, патроны для лампочек, собирают узлы стиральной машины «Урал» с маркой Высокогорского механического завода, детскую настольную игру «Знаешь ли ты?».

И знаете ли вы, что в коллективе этом есть и чемпионы по шахматам, шашкам, лю-

бителям художественной самодеятельности? В ходе недели «Белая трость» они провели показательные выступления. Частые гости на предприятии — работники Нижнетагильской службы быта. Ими открыт здесь комплексный приемный пункт. Город помогает инвалидам по зрению и в решении многих иных социальных вопросов: улучшает жилищные условия, медицинское обслуживание, привлекает к занятиям спортом.

Т. КОНОНОВА,
редактор Нижнетагильского
городского радиовещания.